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РЕШЕНИЕ № 32/АМЗ

об отказе в возбуждении дела о нарушении антимонопольного
законодательства

 

«29» июля 2022 года г. Курган

 

Управлением Федеральной антимонопольной службы по Курганской области
(далее – Курганское УФАС России) в результате рассмотрения заявления
общества с ограниченной ответственностью «Филдпойнт (Кипр) Лимитед»
(«FIELDPOINT (CYPRUS) LIMITED») (представитель: общество с ограниченной
ответственностью «ЦЕПТР Интернациональ») на действия индивидуального
предпринимателя Варданяна Арсена Гагиковича (ОГРНИП: 319450100028781,
ИНН: 450122604563) установлены признаки нарушения пункта 1 статьи 14.1,
пункта 3 статьи 14.2 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите
конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции), выразившиеся в
недобросовестной конкуренции  путем дискредитации (распространении
ложной информации) о товаре, а также введении в заблуждение
относительно продавца товара, изготовителя и места производства.

В связи с изложенным Курганским УФАС России ИП Варданяну А.Г. выдано
предупреждение № 8 о прекращении действий (бездействия), которые
содержат признаки нарушения антимонопольного законодательства от



14.06.2022.

В соответствии с частью 5 статьи 39.1 Закона о защите конкуренции
предупреждение подлежит обязательному рассмотрению лицом, которому
оно выдано, в срок, указанный в предупреждении. Срок выполнения
предупреждения должен составлять не менее чем десять дней. По
мотивированному ходатайству лица, которому выдано предупреждение, и
при наличии достаточных оснований полагать, что в установленный срок
предупреждение не может быть выполнено, указанный срок может быть
продлен антимонопольным органом.

Как установлено Курганским УФАС России продукция с товарными знаками
«Zepter International» и «Z logo» (свидетельства №№ 414676 и 417712)
ИП Варданяном А.Г. распространялась в сети интернет на страницах по
адресам: https://www.wildberries.ru/catalog/34196073/detail.aspx?targetUrl=XS 7
8_12456485; https://www.wildberries.ru/catalog/34196075/detail.aspx?targetUrl=XS;
https://www.wildberries.ru/catalog/34196074/detail.aspx?targetUrl=XS.

В течение срока, установленного для выполнения предупреждения, страницы
на сайте www.wildberries.ru с соответствующей продукцией, реализуемой ИП
Варданяном А.Г., были удалены, что подтверждается скриншотами указанных
страниц в сети Интернет. В настоящее время действия ИП Варданяна А.Г. с
признаками нарушения пункта 1 статьи 14.1, пункта 3 статьи 14.2 Закона о
защите конкуренции прекращены.

Таким образом, ИП Варданян А.Г. выполнил предупреждение, выданное
Курганским УФАС России, в полном объеме и в установленные сроки.

В соответствии с частью 7 статьи 39.1 Закона о защите конкуренции при
условии выполнения предупреждения дело о нарушении антимонопольного
законодательства не возбуждается и лицо, выполнившее предупреждение,
не подлежит административной ответственности за нарушение
антимонопольного законодательства, в связи с его устранением.

Антимонопольный орган принимает решение об отказе в возбуждении дела в
случае, если устранены признаки нарушения антимонопольного
законодательства в результате выполнения предупреждения, выданного в
порядке, установленном статьей 39.1 настоящего Федерального закона
(пункт 7 часть 9 статья 44 Закона о защите конкуренции).

На основании изложенного и руководствуясь частью 7 статьи 39.1, пунктом 7
части 9 статьи 44 Закона о защите конкуренции, Курганским УФАС России
принято решение об отказе в возбуждении дела о нарушении
антимонопольного законодательства в связи с устранением признаков его
нарушения в результате выполнения предупреждения.

Решение может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех
месяцев со дня его принятия.
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